vwinp pYtph qgnudwpnudp

vunp pytpp gnidwpbjnt hwdwp whwnp k£ wnwidh-wnwbdht
gnidwnk] tpwig wdpnne dwubkpp b jnnnpuljuyhtt dwubpp, wuyuw
unnwgywsd wpyniupubpp gnidwpk) hpup:
Ophtuy

3 2 3, 2 5 o5
2 P +1 P =(2+1)+( P + g)=3+g=3g

3+ 4 =344 ( + D) =T+ =T =T+l = (T4 1 —=84— = B —

Unwownpupubp
e Qnudwpbp huwnp pyYkpp.

v .3, 42 3,2\ .5 o5
Ophltml] 22+ 1-=(2+1)+(7 +)=3+=37

124+71—(12+7)+(4 1)—19+5—195
6 6 6 6 6 6

2 > + 10 > —(2+10)+(5 5)—12+10—1210—125
12 12 12 12 12 12 6

313“3 (3+1)+(13 3) 4+13+18_431 : 7
24 T4 24 4 24 24 °7a

[24,4]=24

24:24x13=13

24:4x3=18

43+112—(4+11)+(3 2) 15+15+14—1 29
7 5 7 5 35 735

[7,5]=35

35:7x3=15

35:5x2=14

123+617 (12+6)+<3 17)—18+12+17—1829
25 100 25 100/ 100 100

[25,100]=100, 100:25x3=12, 100:100x17=17



92+52—(9+5)+(2+2)—14+6+22—1428
11 3 11 3/ 33 33

[11,3]=33
33:11x2=6
33:3x2=22

3 5 645 11
(7+—)=21—=21—

3 5
20-+1—=(20+ 1) + = = T

7 14
[7,14]=14
14:7x2=6
14:14x5=5

201+87—(20+8)+(1+7)—282+7—289—283
12 24 12 24) 24 T724 778

[12,24]=24
24:12x1=2

24:24x7=7

e Uuunnuthoh thnfuwpbl bty ph gplint glypnid juinugyh
hwJwuwpnipjnii:

Ophtwly
«—1248
5 7

65
7-5

30414
g5 B

42412 (44 1)+(2 4+ 5542+ 52+ s 54x = 522
7 5 7 5 57 35 35 35 35

«—12-4°
5 7

=1242 =1+ D+ (342 =5+ =50 =62
5 7 5 7 35 35 35

3+6
10

3 9
=82442=(8+4) +(2+3) =12+ 122



o Zuipyhp 2 E u, 3 % dl 42 U §nndtpny nwtljjut wwpwghdp:

22,32, 42 6+:42=102
5 5 3 3 3



